
ПЛАНИНИ И ЕЗЕРА НА ИЗТОЧНА СЪРБИЯ

Отсядаме на езерата и планините на Източна Сърбия 
с членове на клъстера „Магията на изтока“

Голям избор от ресторанти и кафенета, които предлагат
национална кухня, рибни специалитети, скара и напитки от

Източна Сърбия

Обиколката включва посещение на Бор, Зайчар, Болйевац и Сокобаня

Панорамна разходка на Бор и повърхностния рудник на една от най-
големите медни мини в Европа. Посещението включва обиколка на
френската архитектура в град Бор (сградата на минния факултет, френско
казино, административната сграда на рудника, болницата).
Посещение на музея в Бор, където има уникална изложба на минното дело и
металургията и историята на рудодобива в този регион.
Посещение на зоопарка в Бор, един от най-красивите в Сърбия. На площ от
около 2 хектара, парка е дом на повече от 70 вида животни или над 130
единици.

Лазаревият каньон се намира на около 4 километра от село Злот. Това е
най-дълбокият и най-дълъг каньон в Сърбия. и е известен с многобройните
си пещери и ями. Дълъг е около 4,5 км и е дълбок до 350 м. В
непосредствена близост до Лазаревия каньон се намира планината
Малиник (1.087 метра).

ПЪРВИ ДЕН (по избор)

Влизане в Сърбия от посока България или Белград и шофиране до Бор

Бор

Лазарев каньон 



Борското езеро се намира в подножието на планината Черни връх и е
истинска перла на туризма в Бор. През летните месеци температурата
на водата достига 25 градуса, което е идеално за развитие на воден
туризъм. 
Нощувка и престой. Препоръка - Хотел Албо в Бор. Намира се на входа
на Бор и разполага със 76 легла. Ресторантът на хотела се отличава
със своята уникална кухня. Менюто включва традиционни ястия и
богат избор от напитки.

Борско езеро

Разходка из града с разглеждане на Националния музей, мемориала на
Никола Пашич и църквата Рождество на Пресвета Богородица.
Църквата е построена през 1839 г. по заповед на княз Милош
Обренович, а сегашната иконопис датира от 1877 г.
Препоръка - Кафе - сладкарница Стела Лукс - Зайчар, намираща се на
градския площад. Предлага традиционни сладкиши, торти, както и
добре познатите им сладоледи. В допълнение, богат избор от
освежаващи напитки през летните месеци и салеп, който може да ви
стопли в студените дни. 
Обяд, препоръка – Айриш Пъб Ривендел Зайчар - Това емблематично
място е основано преди повече от 20 години. Сградата се състои от
ресторант, остъклена и открита градина. Гостите могат да се насладят
на богата гастрономическа оферта и богата селекция от коктейли,
които са най-добрите в града. 

ДРУГ ДЕН (по избор)

Зайчар
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Археологически обект Феликс Ромулиана. Късноантичният замък на
римския император Гай Галерий Валерий Максимилиан. Отличава се с
красиви подови мозайки и скулптури. От юни 2007г. той е включен в
списъка на световното културно наследство под егидата на UNESCO.

Нощувка. Препоръка: Етно обект Ономад в с. Илино. ОНОМАД се
намира в центъра на селото, на 100м от Илинския извор. Състои се от
две реновирани къщи, двор, обор, кош, винарска изба и първата
библиотека-читалня в селото. Настаняването се основава на
традицията и природните дадености и в същото време предоставя
всички условия за модерно настаняване за до 8 човека. Гостите на
домакинството обичат да прекарват по-голямата част от времето си в
басейна с бар, който се отоплява през целия сезон. 

Болйевац

В селището Рътань, което е построено до бивша мина в подножието на
планината, можете да посетите старата минна шахта и красивия парк
Гретин, който е до самото селище. Като част от посещението си в
подножието на планината можете да се разходите по пътеката на
здравето и да посетите етно селището, до което ви води пътеката.

ТРЕТИ ДЕН (по избор)

Болйевац - Рътань
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Обиколка на курортното градче – разходка из пешеходната зона и
посещение на местния музей. Отпътуване за Амама, представляващ
турска баня, построена през 15 век върху основите на стари римски
бани (в днешно време уелнес център), и който е идеалното място за
релакс. 
Кратка излет до красивия водопад Рипалька, който е и един от най-
високите водопади в Сърбия и до зоната за пикник Очно.

Намира се недалеч от Сокобаня. На дължина от около 7 км се срещат
множество рибари. Има няколко добре поддържани плажа за къпещи
се, а водата е много приятна за плуване, гребане, ветроходство и водни
колела. Отпътуване за България или Белград.

Сокобаня

Бованско езеро

Цена на пакета: Ще се формира в сътрудничество с местните туристически агенции.

Времева рамка на продукта: Три дни.

Канал за продажби – Агенции за рецептивен туризъм, членове на клъстера
„Магията на Изтока“ - "Седмица плюс" Неготин, "Астер" Бор и "Джердап травел"
Майданпек.

Забележка: Членовете на клъстера „Магията на Изтока“ играят активна роля в
изпълнението на програмата.

Почувствайте магията на Изтока чрез 
традицията,история и гостоприемство
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